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Dunajovická 
kachna
Obecní informační občasník  




    5/červenec 2009 
A NEB OBECNÍ NOVINY DO KAŽDÉ RODINY

Svoz komunálního odpadu

  Při posledních dvou svozech v červenci se opět vyskytly potíže při svozu komunálního odpadu z naší obce. Svozová firma Technické služby Třeboň nechce odvážet pytle přistavěné k popelnicím. Odváží pouze odpad umístěný v popelnicích. Na pytle požadují nalepit jednorázové nálepky, za které požadují poplatek. 
  Technické služby Třeboň provádí svoz několika obcí najednou (Břilice, Dunajovice, Přeseka, Lužnice, Klec). Každá obec má nahlášen počet svozových nádob – popelnic. Celková váha svezeného komunálního odpadu se dělí nahlášeným počtem popelnic ze všech obcí na trase a množství odpadu na jednu popelnici se násobí počtem popelnic nahlášených v obci. Na toto množství je vydána faktura pro každou obec. Každá obec platí část ujetých kilometrů na trase. Tento způsob je již roky kritizován, ale asi není jiná možnost pro výpočet. Váhy v obcích nejsou a není možnost spravedlivé platby dle váhy odvezeného odpadu.

  Obec při své kalkulaci poplatku za odvoz komunálního odpadu vychází z počtu osob produkujících komunální odpad a z celkové částky zaplacené obcí za svoz komunálního odpadu za rok. Každý rok Obec Dunajovice doplácí za svoz komunálního odpadu včetně svozového dne a odvozu separovaného odpadu mezi 25% až 40% . 
Výběr poplatků od začátku roku 2009

Faktury za 1. až 6.měsíc 2009

 Poplatky občané + chalupáři
          80.150,-   Kč
Odvoz komunál.odpadu
51.486,- Kč

 Poplatky podnikatelé
  

6.000,-   Kč
Odvoz separov.odpadu
11.057,- Kč
 Odměna za separovaný odpad
8.068,50 Kč
 Celkem


          94.218,50 Kč




62.543,- Kč

  Dne 16.7.2009 proběhlo jednání s vedením Technických služeb Třeboň. Vzhledem k poplatkům za pytle a k hygienickým okolnostem byl dojednán kompromis a podepsán „Dodatek ke smlouvě č. 2TS/1998 o dodávce služeb v oblasti odpadového hospodářství“.
1)  Počínaje čtvrtkem 23.července 2009 bude prováděn svoz komunálního odpadu celoročně každý   

      čtvrtek. 
2)  Pytle s komunálním odpadem přistavené k popelnicím nebudou odváženy ! !
  Tímto též žádám občany, kterým nestačí popelnice, aby si tuto zakoupili (na vlastní náklady) a ukládali veškerý komunální odpad do popelnic. Tím, že bude odvážen komunální odpad každý týden, by mělo být po problémech.

  Na svozu separovaného odpadu se nic nemění, bude nadále odvážen v barevných pytlích (žluté pytle – plast, modré pytle – papír, oranžové pytle – nápojový karton) každou první středu v měsíci ráno před sedmou hodinou ranní. 
  Do dnešního dne ještě nemají zaplaceno někteří občané a chalupáři (č.p.6, 8, 10, 16, 17, 36, 38, 43, 62 a 2 rodiny v č.p.86). Žádám tyto občany a majitele nemovitostí o zaplacení poplatku za komunální odpad. Každý produkujeme odpad. Argument „nemám popelnici, tak za ni nemusím platit“ neobstojí před uložením pokuty za skládku nepovoleného odpadu od CHKO nebo odboru životního prostředí MěÚ Třeboň. Nebo snad ukládáte odpad do sousedovy, nebo veřejné obecní popelnice ?

  Poplatek 350,- Kč / rok se rovná částce necelé 1,- Kč za den. Za tuto částku mám zlikvidovaný odpad bez problémů.
  V sobotu 25.července 2009 se odehraje odveta „pouťového“ nohejbalového turnaje trojic mezi obcemi Slověnice a Dunajovice. Sraz účastníků v 9:00 hodin na antukových kurtech u rybníka Dvořiště ve Slověnicích. Turnaj se bude opět hrát dvoukolově. Hostitelé, družstva Slověnic, mají nachystané pěkné počasí, občerstvení a doufejme též prohru. Přijďte si zahrát a hlavně fandit !!
  Turnaj v Dunajovicích 5.7.2009 vyhrála celkově družstva obce Dunajovice 21 : 15.
Pořadí družstev turnaje :

Dunajovice I 
  Z.Víta, J.Víta, Lang, (Šuhaj – střídal zraněného) 


9 bodů 
108 : 84 Dunajovice II 
  L.Küffner, V.Palus ml., Suchánek




9 bodů

111 : 94 
Slověnice I
  Mlsna, Hejtmánek, Leština





8 bodů

109 : 91

Slověnice II
  Sukdol, Kročák, T.Dvořák, (J.Dvořák – střídal zraněného)
6 bodů

Dunajovice III
  L.Vacek, Václavovský, Maňura




3 body

Slověnice III
  Kohout, Pašek, Čurý






1 bod
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   Bude opět přebírat družstvo Dunajovic

                     putovní  pohár ?
Všechna čísla Obecního zpravodaje naleznete 

též na www.obecdunajovice.cz /Zpravodaj
ŽÁDOST

 Má někdo z občanů zájem psát obecní kroniku?
Kronika  může  být  vedena  též  v  elektronické 

podobě.  Zájemci  nechť  se  přihlásí  u  starosty 

obce.
Děkuji.
Na závěr trocha historie naší obce :

   Stav polního hospodářství na Třeboňsku před rokem 1790 nebyl dobrý. Zrušením nevolnictví (1781-1782) sice nabyli rolníci půdu do vlastnictví, ale neúroda nebo živelní pohromy snižovaly výtěžek. Například roku 1773 bylo na polích obilí veskrze zničeno množstvím vyskytnuvších se hrabošů, takže chudí lidé z myších děr klasy vyhrabávali a ani zámožní rolníci dostatek chleba neměli.

  Léta 1789 a 1790 byla suchá a mimo to většina vesnic byla postižena krupobitím a průtržemi mračen, takže celková sklizeň po obě léta dopadla slabě a rolníci namnoze byli nuceni velkou část dobytka odprodávati. Obilní zásoby, ve společných tzv. kontribučenských sýpkách pro případ nouze, byly již předchozími válkami a neúrodou téměř vyčerpány.

   Vedle neúrody a drahoty nemálo tížily obyvatelstvo vysoké berně. Patentem císaře Leopolda II.ze dne 9.května 1790 byl obnoven tzv. tereziánský berní systém, dle něhož obnášela daň z výnosu pozemků selských 42,1%, z výnosu pozemků panských 29% a z panských domů pouze 25%. Domkáři a řemeslníci, nemající rolí, neplatili sice daní, byli však podrobeni zvláštní dávce ze své výživy a vedlejších užitků.













F.Uhlíř

