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Dunajovická 
kachna
Obecní informační občasník  




    8/prosinec 2009 
A NEB OBECNÍ NOVINY DO KAŽDÉ RODINY

Výroční schůze družstva vlastníků
  Představenstvo Družstva vlastníků Dunajovice zve své členy na VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI, která se koná v sobotu 12.prosince 2009 v místním hostinci od 11:00 hodin. Od 10:30 hod. se budou vydávat potvrzení o výplatě nájmu za pozemky a úhradě daně z nemovitosti. 
Všichni členové jsou srdečně zváni.

Zásobení Třeboňska pitnou vodou - II. etapa (Vodovod  Záblatí – Třeboň)

  Majitelé pozemků, po kterých povede vodovod Záblatí – Třeboň dostali od společnosti Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., pracoviště Č. Budějovice, dopis se Smlouvami o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Tato stavba souvisí s vodojemem na Dunajovické hoře. Vedení vodovodu je již zapracované v Návrhu Územního plánu Dunajovice. Společnost Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., pracoviště Č. Budějovice, konkrétně Ing. Dalibor Návara zpracovává pro investora Jihočeský vodárenský svaz Č. Budějovice podklady pro územní řízení a dále pro stavební povolení. Smlouvy o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene jsou nutné k vydání územního povolení na tuto stavbu. Ing. Dalibor Návara byl pozván starostou obce na Výroční schůzi Družstva vlastníků Dunajovice. Členové Družstva vlastníků Dunajovice budou mít možnost vznést případné dotazy nechat si vysvětlit postup při výstavbě, jednorázové úhradě za věcné břemeno, atd. 

  Smlouvy o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene, s ověřeným podpisem a s dokladem o úhradě správního poplatku za ověření podpisu, budete mít možnost předat ing. Daliboru Návarovi.

  Majitelé dotčených pozemků, kteří nejsou členy Družstva vlastníků Dunajovice, budou mít možnost dotazů a vysvětlení ve středu 16. prosince 2009 od 19:30 hodin na plánovaném setkání s občany (viz níže), ale pouze zprostředkovaně od starosty obce. 
Územní plán obce Dunajovice.
  Jak jsem již v minulém čísle Dunajovické kachny informoval, je na úřední desce obecního úřadu od 2. listopadu vyvěšena VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA Městského úřadu Třeboň, odboru územního plánování a stavebního řádu, kterou se zahajuje v souladu s ustanovením § 52 stavebního zákona a v návaznosti na ustanovení uvedená v jeho § 50 a § 51 Řízení o Územním plánu Dunajovice. Touto vyhláškou MěÚ Třeboň, odbor územního plánování a stav. řádu, oznamuje veřejné projednání upraveného a posouzeného Návrhu Územního plánu Dunajovice, které se bude konat dne 16. prosince 2009 v 15:00 hodin v klubovně Mysliveckého sdružení Dunajovice.  

  Pouze vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření a zastavitelných ploch a zástupce veřejnosti mohou k Návrhu Územního plánu Dunajovice uplatnit své námitky, a to nejpozději při tomto veřejném projednání. Současně musí uvést odůvodnění svých námitek, údaje podle katastru nemovitostí dokladující svá dotčená práva a vymezit území dotčené námitkou.(§52 stav. zák.) Své námitky, prosím, předkládejte písemně. 
Zasedání Zastupitelstva obce , setkání s občany (veřejná schůze)
  Dne 16.prosince 2009 od 16:00 hodin, v klubovně Mysliveckého sdružení Dunajovice, po veřejném projednání územního plánu se bude konat zasedání Zastupitelstva obce Dunajovice, plynule na toto zasedání naváže cca od 19:30 hodin setkání s občany. 

  Program: 
- postup pro schvalování územního plánu obce a jeho vydání Opatřením obecné povahy, 
- vodojem na Dunajovické hoře a vodovod Záblatí – Třeboň, 
- ČOV Dunajovice dotace a stavební povolení, úvěr na výstavbu ČOV Dunajovice, 
- plnění rozpočtu za rok 2009, hospodaření obce za rok 2009, obecní lesy, výlov obecních rybníků, 
- cena pitné vody pro rok 2010, 

- poplatek za komunální odpad na rok 2010, 

- rozpočet obce na rok 2010, 

- plánované akce na rok 2010 (oprava silnice do Slověnic, výstavba ČOV, projekt na přeložení „starého“ vodovodu a dostavby kanalizace v obci), 
- zvýšení daně z nemovitosti na rok 2010 
a další záležitosti obce.   Je očekávaná věcná diskuze a hojná účast občanů.

Autobusový spoj Lišov – Třeboň přes Dunajovice. 

  Od nového jízdního řádu, platnost počínaje 12. prosincem 2009, bude zrušena zastávka autobusu U Trojice, ale pouze ve směru Třeboň – Dunajovice. V opačném směru, tedy do Třeboně, autobus bude i nadále na této zastávce zastavovat, protože je zde vybudován „záliv“, tady zastávka mimo komunikaci. Toto zrušení je z důvodu bezpečnosti dopravy. Autobus zastavuje v zatáčce, prakticky v křižovatce. Bohužel, tak jako cestující, i já jsem se toto dozvěděl od řidičů autobusu. Obec nebyla o zrušení zastávky informována. Od pondělí 30.11.2009 jsem podnikl „kroky“ k možnému navrácení zastávky do prostoru u „PENNY“.

  Při jednání s Krajským úřadem, Městským úřadem Třeboň, dispečerem ICOM transport a.s. jsem navrhoval změnu trasy autobusu od autobusového nádraží ulicí Jabloňského na křižovatku s Táboritskou, dále po Táboritské, přes kruhový objezd a zastavovat na zastávce v Táboritské ulici před rybářským učilištěm. ICOM je tomuto řešení nakloněn.
  Bohužel, toto není tak jednoduché. Městský úřad Třeboň by musel pro tuto linku udělit výjimku pro vjezd a hlavně průjezd ulicí Jabloňského, Krajský úřad musí vydat novou licenci na tuto linku – změnu trasy. To je asi největší problém (vilová, klidová ulice, průchod velkého počtu osob mířících na autobusové nádraží). Průjezd touto ulicí, její částí, je povolen pouze „místní autobusové dopravě“ a je omezen dopravní značkou. Naskytla se ale možnost pustit do ulice Jabloňského pouze jeden spoj denně. Při jednáních jsem navrhoval odpolední spoj, odjezd z Třeboně ve 14:25 hod. Ostatní spoje by jezdily dosavadní trasou bez zastavení u Marketu PENNY. Toto je pouze dočasné provizorní řešení. Bohužel i když budou úřady s tímto řešením souhlasit, nebude to okamžitě. Autobusy opravdu od 12. (14.) prosince nebudou na zastávce U Trojice, ve směru do Dunajovic zastavovat. 

  Pro zastávku U Trojice je nutné vybudovat zastávku mimo komunikaci – „záliv“. Při jednáních mezi Policií ČR a MěÚ Třeboň před půl, možná rokem bylo údajně navrženo vybudovat zastávku na rovném úseku silnice III. třídy do Břilic, proti garážím. Toto je na dlouhé lokty. Vybudovat novou zastávku bude muset pravděpodobně Město Třeboň. Jestli se to podaří nevím, jsem pouze starosta obce Dunajovice. Mé pravomoci do Třeboně nesahají. Mohu k tomu přispět pouze opakovanou žádostí. Možná bude muset obec přispět i finančně.

  Úřední šiml řehtá hodně. Jisté je, že ke zrušení došlo na popud Policie ČR a o náhradní řešení se bohužel nikdo z úředníků MěÚ Třeboň nezajímal. Rozhodnutí o zrušení zastávky muselo být vydáno minimálně před půl rokem, možná dříve. Obec o tomto nebyla informovaná, cestující také ne. Krajský úřad doplácí dopravcům za dopravní obslužnost na jejich náklady. Proč má jezdit autobus, který nemá zastávky. Proč se platí z vybraných daní za něco, co vlastně nemá vůbec žádný smysl? Myslel jsem si, že autobusové spoje jsou tady pro lidi, že se dopravce snaží vydělat na službě lidem a ne na dotaci od Krajského úřadu. 
  Po telefonickém rozhovoru s místostarostkou Města Třeboně jsem napsal žádost o změnu dopravního značení a změnu trasy odpoledního spoje (odjezd ve 14:25 hod. z Třeboně) do doby vybudování nové nástupní zastávky U Trojice ve směru do Dunajovic. Nyní je vše na řešení Města Třeboně. Na jejich popud by bylo možné udělat změnu.  
Vánoční kapr

  Vánoční kapr se bude vydávat občanům v úterý 22.12.2009 od 14:00 do 17:00 hod. ve dvoře školy.

Na závěr mi dovolte všem občanům, majitelům nemovitostí v obci a jejich rodinám,
popřát klidné Vánoce,
pohodu, pevné zdraví a mnoho osobních úspěchů do nadcházejícího roku 2010.













F. Uhlíř
