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4/prosinec 2010 
A NEB OBECNÍ NOVINY DO KAŽDÉ RODINY
Finanční úřad Třeboň

oznamuje, že pokud vznikla poplatníkovi povinnost podat přiznání k dani z nemovitostí na zdaňovací období roku 2011, je poplatník povinen přiznání podat Finančnímu úřadu v Třeboni nebo podat poštovní přepravě nejpozději dne 31.ledna 2011.

  Daňovému subjektu vzniká povinnost uhradit pokutu, nepodá-li daňové přiznání nebo dodatečné daňové přiznání, ačkoliv měl tuto povinnost, nebo učiní-li tak po stanovené lhůtě, a toto zpoždění je delší než 5 pracovních dnů, ve výši 0,05% stanovené daně za každý následující den prodlení, nejvýše však 5% stanovené daně. Minimální výše pokuty za opožděné tvrzení daně činí 500,- Kč.
 
Finanční úřad dále oznamuje všem spoluvlastníkům nemovitostí, že do 31.1.2011 mají možnost, na základě novely zákona o dani z nemovitostí, podat přiznání daně z nemovitostí každý za svůj majetkový podíl na nemovitostech. 
  Po tomto datu již nelze přiznání podat a platbu daně z nemovitosti za celou nemovitost (dům, pozemky, les, atd.) bude platit ten ze spolumajitelů, který je uveden dosud na daňovém přiznání. 

Zastupitelstvo obce Dunajovice
 oznamuje:

Na ustavující schůzi zastupitelstva obce Dunajovice dne 11.11.2010 byli zvoleni:

Starosta obce



František Uhlíř

Místostarosta obce


ing. Petr Pumpr

Předseda finančního výboru

Jan Víta

Členové finančního výboru

Václav Palus, ml., Eva Čadová (není zastupitel)
Předseda kontrolního výboru

Petr Holický

Členové kontrolního výboru

Jitka Melmerová, Miroslav Čada

  Dne 16.12.2010 se konalo zasedání zastupitelstva obce. Na programu, kromě jiného, bylo schvalování Obecně závazných vyhlášek obce Dunajovice o poplatku za komunální odpad, o místním poplatku ze psů, o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství a schválení pohyblivé a pevné složky ceny pitné vody z vodovodu pro veřejnou potřebu v obci Dunajovice.  Obec Dunajovice byla nucena, na základě novely zákona o místních poplatcích a novely Daňového řádu, s účinností od 1.1.2011, provést změny vyhlášek a dát je do souladu s platným právním řádem. 

   Všechny výše zmiňované vyhlášky nabudou platnost dnem 1.1.2011 a jsou vyvěšeny na úřední desce OÚ Dunajovice od 17.12.2010.
  Poplatek za komunální odpad byl pro rok 2011 zvýšen na částku 500,- Kč/poplatník. 

  Místní poplatek ze psů zůstal ve stejné výši: 100,- Kč/držitel psa, 60,- Kč/držitel psa pobírající důchod.

  Místní poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt zůstal ve stejné výši: 7,- Kč/poplatník/den

  Místní poplatek za užívání veřejného prostoru bude účtován podle způsobu užívání, nejvýše však 10,- Kč/m²/den. 

·   Cena vody z vodovodu pro veřejnou potřebu Dunajovice byla stanovena od 1.ledna 2011 takto:

· pohyblivá složka vodného 
  28,60 Kč/m³ + DPH =    31,46 Kč/m³ včetně DPH

· pevná složka vodného 
283,- Kč/rok   + DPH = 311,30 Kč/rok včetně DPH

Vánoční kapr

  Dne 22. prosince 2010 bude od 15:00 hod. do 17:00 hodin občanům obce vydáván, již tradičně ve dvoře školy, vánoční kapr. 
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ŠŤASTNÉ VÁNOCE,

         MNOHO OSOBNÍCH  

 


          I  PRACOVNÍCH 
   ÚSPĚCHŮ 

    V ROCE 

       2011


Na závěr trocha historie naší obce :

Vývoj hospodářský po třicetileté válce 1618- 1648) -

   Bouře, která počátkem 17.století zasáhla zemi Českou, postihla katastrofálně i český jih a bylo to hlavně Třeboňsko, které za války českých stavů proti Habsburkům v letech 1618 až 1621 nejvíce trpělo a z celé České země bylo nejhrozněji zpustošeno.

    Dle urbáře z roku 1616 bylo na panství třeboňském 1591 osedlých. Po válce českých stavů napočítáno na celém panství jen 160. Některé vesnice zůstaly liduprázdné : Štěpánovice, Miletín, Lužnice, Dunajice, Smržov, Mazelov, Ševětín, Vitín, Dynín, Horusice, Ponědrážek, Frahelž.

   Poddaní, kteří válečné hrůzy a útrapy přežili – vraceli se ze svých úkrytů k vypáleným a vydrancovaným příbytkům – ožebračeni jsouce o celý svůj majetek. 

   Na postavení nových příbytků nebylo peněz a k obdělávání polí nebylo nářadí, potahů ani pracovních sil. Celé desítky let ležela většina domů v rozvalinách a pole ležela ladem.

   Ani další doba nepřinesla úlevy. Pro nesnesitelnou bídu poddaní utíkali z vesnic a měst a násilím byli přiváděni ke svým živnostem.

   V letech 1771-1772 vypukl hlad a mor. Bída mezi poddanými dosáhla vrcholu v roce 1775, kdy zachvátily hromadné selské bouře nejenom zdejší panství, ale celé Čechy. Dne 13.srpna r.1775 vydává císařovna Marie Terezie „robotní patent“, jímž robotu značně zmírnila. Tomuto patentu předcházelo guberniální nařízení ze dne 26.července 1775, kterým bylo nařízeno vrchnostenským úřadům, aby »snížily robotu na tři dny v témdni«

   Dne 1. listopadu 1781 vydává císař Josef II. Patent, kterým « zrušeno nevolnictví ». Dále patentem ze dne 3.dubna 1787 stanoveno, aby selský statek připadl vždy » nejstaršímu synovi «. Konečné osvobození poddaného lidu se stalo patentem z 28.března 1848, kterým » robota byla zcela zrušena «. 

   Při sčítání domů a „osedlých“ v roce 1840, bylo v obci Dunajovice 45 domů a 270 obyvatel.











František Uhlíř
